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  شمشمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)14/11/1401(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
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 . درست است 1گزينه  .1

maxمتر  max max
b

x x y
a ( )

 
     



4 8 8 1612 2 4

: موشك اول  

maxمتر  max max
b

x x y
a ( )

        

8 2 162 2 2
    :موشك دوم  

maxمتر  maxy y   8 16 16 6416   

 . درست است 3گزينه  .2

xنامعادله همواره برقرار است  1 x     1 1  اگر  
  

x x x x x x x             2 2 21 25 2 1 12 4 3 اگر  
  

2 
x x  1 1 3  

  
3 x x     225 5 5 :از طرف ديگر  

عدد صحيح  9 ,  5  1مجموعه جواب نهايي3 و2 و 3 

 . درست است 2گزينه  .3

  : با تشكيل جدول تعيين علامت

x

f (x)

 x1 x2





2 1

 

f ( )

f ( )

 
 

2
1




m m
m , , , ,...,

m m

    
             

4 6 1 2 1 1 1 2 91 3 2
 

 


  
  . وجود دارد m عدد صحيح براي 11

 . درست است 3گزينه  .4

Vسرعت پرنده در هواي راكد    
km h m m

h S km s
   

5 1 1 125
36 1 9

   
 

Vسرعت ثابت باد   

t (x(و زمان ) V(و سرعت ثابت ) x(شده  ارتباط بين مسافت پيموده
x V.t t

V
    

V V V V V V
    
    

1 1 1 125 25125 125
9 9

           

 
  

  

)ها  م مخرج.م.ك V )( V )
V V

         
9 9 25 9 125 9 1259 125 9 125
       

  رياضيات

 دو طرف 
2به توان   

 با شرط

  mاعداد صحيح : 

سرعت در جهت 
 موافق باد

سرعت در جهت 
 مخالف باد
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( V ) ( V ) ( V )( V )     

 

9 9 125 9 9 125 25 9 125 9 125

2 9 125

     

   
5

25 ( V )

V

m
V

s







2

2
81 15625

81 1 5625
325
9


  

  
x V.t  

xمتر    
325 72 269  ثانيه 72شده در  سافت طيم  

 . درست است 1گزينه  .5

x tx x

x

t

x

f (x) t
t

t x

t t t

t x

( ) ( )
( ) ( )

 

 



        


    

       
     

        
  

   

223 2 3 2

2
1442

2

3 3 3 3
2 2 2 2

82 2 2 8 2

12 2 2 22 128 2 8 16 1 1 122 2 2
2 3 1 1 2 3

1 12 2
2 2

8 12 2

    

 



 

  

1هاي  ريشهيك از  كدام و  شده، تفاوتي ندارد كه  با توجه به عبارات خواسته: يادآوري
و  2

1
 . باشند 2

 . درست است 4گزينه  .6

  : دست آيد به Mدهيم تا  معادله خطوط عمودمنصف و ارتفاع موردنظر را نوشته و با هم قطع مي

AB
N( , ) m

m

  
   




1 5 1 1 5
4 12 2 3
3 2

  ABوسط

  
  
  
  
  

AB 1 yمعادله عمودمنصف   (x ) x y


      
5 5 1 5 3 12 3 2    

2 
BC

m y (x ) x y
m

   
          

 


1 1 1 11 2 7 53 4 7 7
2 3

  : معادله ارتفاعAH  

 با فرض
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2 1
x

x y
( )

x y
y

              


55
5 3 1 32 32 77 5 15

32

 


  
  

 . درست است 3گزينه  .7

 صورت تر شدن معادلات، مطابق تعريف قدرنسبت در دنبالة حسابي، سه جملة اول را به براي ساده  x d , x , x d ,...   

  : كنيم تعريف مي
(x d) x (x d) x x

(x d)x(x d) ( d) ( d)

d d d , , ,...

        
        

      2 2

48 3 48 16
216 16 16 16 216

256 135 121 11 5 16 27
   

nجملة عمومي دنباله  na (n ) a n       5 1 11 11 6  

,رقمي   3تعداد جملات  ,..., n n


    
995 1 41 4 115 995 1 8211

: رقمي 3دنباله جملات  

n n
n

S (a a ) ( )    1
82 1 4 995 45 592 2    

nتعداد جملات را با حل نامعادلة : يادآوري  1 11 6 999  و مجموع كل جملات را از رابطة n
n

S a (n )d  12 12 

  . دست آوريد توانستيد به نيز مي
 . درست است 2گزينه  .8

y

( )

y x x

x x x

 



       

           

2 3

5
2 3 15 5 2 15 5 2

5 2 15 15 5 2 15 2 2 1

 

 
  

). است xعدد صحيح براي  16اين بازه شامل  ) x     2 1 5 

 . درست است 2گزينه  .9

x: محالت قدي ,x ,..., x x ,
 1 2 2  

:    حالت جديد x , x ,..., x x ,
     1 2 22 7 2 7 2 7 2 7 2  

                                            ميانگين جديد     انحراف معيار جديد 

/ميانگين قديم 
/ /x

x x x x

 
      

 
1 52 21 5 1 52 7 2 7

قديم/CV CV1   جديد5

x/ميانگين جديد  ( )  2 1 5 7 14جديد  

  2 14 28 هاي جديد  مجموع دادهx    14 2جديد 

 . درست است 1گزينه  .10

(x ) (x ) ... (x )x
      

    

    

2 2 2
2 1 2 8

2

15 15 1515 48
2 4

  

 جملة 
 اول

 جملة 
 دوم

 جملة 
 سوم

هاي جديد مجموع داده  

ها تعداد داده  

هاي جديد مجموع داده  

 دنباله افزايشي

 چون
:است پس  
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1 (x ) (x ) ... (x )      2 2 2
1 2 815 15 15 32  

)است  15شده هم  چون ميانگين دو عدد اضافه )



12 18   . كند دادة حاصل ميانگين تغيير نمي 1، بنابراين در 152

(x ) (x ) ... (x ) ( ) ( )         
  

2 2 2 2 2
2 1 2 815 15 15 12 15 18 15

1جديد  

 
  2 32 9 9 51جديد 

 . درست است 4گزينه  .11

  : كنيم طور صعودي مرتب مي ها را به ابتدا داده
, , , , , , , , , , , , , , , , , ,

Q Q Q
  
  1 2 3

1 12 13 14 15 15 16 16 16 16 17 17 17 18 18 18 18 19 2

15 16 18

 
  

  
,:   از  اند عبارت IQRي درون ها داده , , , , ,16 16 16 16 17 17 17  

/
x  

115 16 437  

/ /  16 43 16 43اختلاف موردنظر سؤال 

 . درست است 3گزينه  .12

 . پاسخ درست است 3كتاب درسي گزينة  81صفحة  3و  2هاي  براساس تمرين

  .درست است 2گزينه  .13

Qهاي مسئله  در داده 1 Qو  16 2   :شوند صورت زير مي ها بعد از اعمال تغييرات موردنظر سؤال به است، بنابراين داده 21
, , , , , , , , , , , , , ,12 14 15 16 21 27 28 34 34 34 34 37 37 37 4  

Q 3 و  37 
42 2815
ميانگين جديد و   مد جديد34

   34 28 37  مجموع مد و ميانگين و چارك سوم99

 . درست است 1گزينه  .14

yنمودار  x   صورت به 3

  

 

yو نمودار تابع  x 2   صورت به 4

  

.است

 1طبق

 ها ميانه كل داده
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fبا تركيب اين دو نمودار با توجه به ضابطة  (x): 

 

 

  درx  fاي و  نقطه گوشه 2 ( ) f ( )  2 xاست، بنابراين در  2    . مشتق و خط مماس وجود ندارد 2
  درx 1 ارددليل عدم پيوستگي، مشتق و خط مماس وجود ند به .  
  درx   خط مماس عمودي داريم . f ( )      بنـابراين تـابع   . پس مشتق نـدارد، امـا ممـاس داردf  نقطـه   3در

  . نقطه هم خط مماس ندارد 2مشتق ندارد و در 
 . درست است 1گزينه  .15

f (x)
x x

  3
2

9
fو   (x)

x
  3

2
3

  

f (x) f (x) x x. x
x x. x

      3 3
3 3
2 2 3

3 9
  

x

x ( x)
x A( , )


      

3

3
1 3 1 1 1

3 3 9


  

m f ( )
  

31 2 3
3   مماس 3

y y m(x x ) y (x )


      
3

1 1 3
1 2 3 1

3 39
  معادله خط مماس

y (x ) y x

a

x y b a b c

c

         




           
  

3 3

3 3 33 3

33 9 13 9 3 6 3 9 3 6 23
6

6 3 9 1 3 9 216 243 1 458
1


 

 . درست است 2گزينه  .16

xدر نقطة  fنمودار تابع   2 )ئم دارد، زيرا مماس قا) 3ديكال با فرجة ريشة عبارت زير را :  

x ( ) x ( )

(x x) x x x
f ( ) lim lim

x (x )
   

          
 

2 23

232 2
3 2 3 22 2 2




  

fچون  ( ) f ( )      2 fاست، بنابراين نمودار تابع  2   در همسايگيx  2 است صورت  به .  
  

 نقطة موردنظر سؤال

f   وf   هر دو درx   غ ق ق  .نامتناهي هستند، يعني موجود نيستند  
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 . درست است 1گزينه  .17

ناپـذير   هـا مشـتق   در آن fهاي سادة داخل قدرمطلق هسـتند و تـابع    درمطلق، در نقاطي كه ريشهاي شامل ق در توابع چندجمله
  ) 2كتاب حسابان  89تعريف صفحة . (اي است است، تابع داراي نقطة گوشه

f (x) x(x )(x ) x(x )(x )    1 1 1 2  
x، ايــن تــابع فقــط در fبـا توجــه بــه ضــابطه تــابع    2   اي اســت؛ زيــرا در ايــن نقطــه پيوســته، ولــي  گوشــهداراي نقطـة

f ( ) f ( )    2 xدر نقاط ريشة ديگر درون قدرمطلق يعني . است 2    وx  1 پذير اسـت؛   تابع پيوسته و مشتق
f: زيرا ( ) f ( )     1 1   وf ( ) f ( )      اي دارد بنابراين، اين تابع فقط يك نقطة گوشه. است .  

 . درست است 4گزينه  .18

fتابع  (x)  تركيبي از دو تابع y x1  وy x    
2

12 ناپـذير بـر دامنـه     بنابراين نقاط مشتق. صورت تفريق است به 2

ها كـل عبـارت درون جـزء صـحيح      ازاي نقاطي كه در آن دانيم در اين دو تابع، جزء صحيح به مي. شود مي ها بررسي مشترك آن
  : ند ناپذير شود، ناپيوسته و درنتيجه مشتق برابر عدد صحيح مي

1   x ( , )y x x K Z x , , ,     5
1 1 2 3 4  

x ( , )K
y x x K Z x              

5
2

1 1 12 22 2 2 4


  

2 

K , , , , , , , , ,
K

x , , , , , , , , ,

      


1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 5 1 3 5 7 9 11 13 15 17 192 4
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4


  

fبنابراين تابع . پيوسته است و بالعكس y2ناپيوسته است،  y1در نقاطي كه  2 و 1با توجه به نقاط  (x) y y 1 2 
  . است ناپذير  نقطه ناپيوسته و مشتق 14در تمام 

 . درست است 3گزينه  .19

1 
x : f (x) sin x cos x f (x) cos x sin x

f ( ) ( )





        
      1 1

  

2  
x : f (x) sin x cos x f (x) cos x sin x

f ( )





      
      1 1

  

f ( ) f ( ) ( )         1 1 2 2   و1

 

g( ) ,g ( ) ,h (x) ( x )g( x ) g ( x ) ( x x )
x

h ( ) g( ) g ( ) ( )

h ( ) f ( ) f ( ) 

         

         

       

27 7 33 3 6 2 3 3 3 2 48 5 2
3 7 3 71 4 3 3 5 4 5 142 8 2 5

1 14 2 28
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 . درست است 2گزينه  .20

AF BF BF B F B A        ضلعي غيرمحدب 5محيط  

a c (a c) a a a b

a

      2 24 2
4 c a  4

a b c

c a b

c a b c a b

b
c b c b c b

c

 

  

     

       

2 2

2 2 22 2 2 2 2

2
2 2 2 2 2 2

2

2 4
34 3 2 2

                                     

c a b a
a b c

c c c

       
2 2 222 2 2
2 2 2

31   از طرفي در بيضي:12

/خروج از مركز  
a c c

e e
ac a

        
2 2
2 2

5 2 2 42 5 5  

 . رست استد 1گزينه  .21

 : ويژگي بازتابندگي بيضي

 d M M 1   1مماس بر بيضي2
  )3كتاب هندسه  50فعاليت صفحة (                                           

 NF MF
N M

MF

 
 

21


 
2  

3 MF NF   الساقين متساوي 
 N M M N F


  11 2   و1
MFقطر بزرگ بيضي  MF a  2:مطابق تعريف بيضي  

  
MF NF 12                            

 . درست است 4گزينه  .22

 FF c ( ) ( ) c         222 5 5 4 4 8 4  
b b   2 4   قطر كوچك2

a b c a a       2 2 2 2 4 16 2 2 5  

اندازه خروج از مركز    2 اندازه وتر كانوني

b ( )

a

c

a


   

  

2 22 2 2 4
2 5 5

4
2 5

                  

 . درست است 2گزينه  .23

y y x (y ) (x )       2 24 4 2 4 1  
S( , )

F( , )


 



1 2
2  سهمي افقي و دهانه رو به چپa a     1 4 4  

2دو طرف به توان   در بيضي 

 مورب

 3طبق

 اندازه وتر كانوني

  اندازه خروج از مركز

  رأس سهمي
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؛ بنابراين براي )ويژگي باز تابندگي سهمي(گذرد  نون سهمي مي چون شعاع نور تابيده موازي محور سهمي است، پس از كا

yكافي است معادلة  Aدست آوردن مختصات  به y x

y

   


 

2 4 4
6

  : را حل كنيم 

A( , )

F( , )

 15 6
2  

a

y (x ) x y b

c


             

8
6 22 8 15 3 1515 3

  



  AFمعادله خط : 

a b c   23  
 . درست است 1گزينه  .24

  ):3(كتاب هندسه  58صفحة  12براساس نتيجه تمرين 

1 
FN NT NM TH

NM FA
FA TH FA TH

 
     

2 6 2 3 6 6  

: نون با فاصلة آن از خط هادي برابر است، يعني ر نقطه روي سهمي از كااز طرفي، طبق تعريف سهمي فاصله ه
MF MT 6  و نيزHF FA AHزيرا ( 2 AF a  )توجه :A  رأس وa اندازة پارامتر سهمي است:((.  

2 
NM MT NM

MT HF
NF HF NM FA

   


6
6 2 : درH F N


  

2 و1
NM FA

NM
NM

FA
NM FA

 
 

 

6 6
3 66 FA


3 MM

FA , HF

 


 

18
4 8  

NF HF NH ( ) NH NH       2 2 2 2 2 218 6 8 16 H فيثاغورث در: 2 F N


  
NF HF NH ( )         24 8 16 2 32 16 2 16 2  HFN محيط مثلث2

 . درست است 3گزينه  .25

  : اند گر مينيمم گراف پترسن دو دسته هاي احاطه همجموع
   iو  hو دو رأس دروني مقابل آن  aمل يك رأس بيروني مانند  شا: دستة اول
گـر مينـيمم    عـة احاطـه   مجمو 1؛ بنابراين eو  bو دو رأس بيروني در دو طرف آن  fمل يك رأس دروني مانند  شا: دستة دوم

  : ت زير وجود داردصور به
      
    
a,i,h b,i, j c, f , j d,f ,g e,g,h f ,e,b

g,a,c h,b,d i,c,e j,a,d
  

 . درست است 3گزينه  .26

(G)وجود ندارد؛ زيرا در آن صورت  8در اين گراف رأسي با درجة  1 براي حداكثر تعداد يال، درجه تمام رئـوس  . شود مي

 تالس
 جزء به كل
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چون زوج (وجود ندارد  9منتظم از مرتبه  7تواند باشد؛ زيرا گراف  هم نمي 7
P

i
i

deg(V ) q



1

بنابراين درجه ). است 2

  : گيريم در نظر مي 7و بقيه را  6يك رأس را 
( ) ( ) q    8 7 1 6 62 2  

  
                      maxq  31   

(G)از طرف ديگر براي ايجاد     : با حداقل يال، كافي است يك گراف دوبخشي مانند شكل زير داشته باشيم 2
  

 
 
 
 

 . درست است 4گزينه  .27

  :استزير صورت  يال و به 6داراي  C6گراف 
a b

c

de

f

  
Pم از رئوس به درجة كدا تا وقتي كه هيچ 1  در حـالتي كـه گـراف    . گري بيش از يك است تبديل نشود، عدد احاطه 5يعني

4  في است يك يال ديگر اضافه شود تا حـداقل   در اين شرايط كا. گري بيش از يك است باشد، عدد احاطه 6منتظم از مرتبة
(G)شود و  5ها  رأس درجة يكي از 1 باشد :  

ideg(V ) q q q      2 6 4 2   منتظم 4ها در گراف  تعداد يال: 12
بنابراين بايد حداقل  12 1 )يال  7براي اين كار كافي است . جود باشد يال مو 13 ) 13 6 اضـافه شـود تـا     C6به  7

(G) 1 باشد                                                                               .  
 

 . درست است 2گزينه  .28

. گر اسـت  تهي از رئوس آن يك مجموعة احاطه زيرمجموعة غيراست كه هر  K4گراف كامل  dو  eو  fو  gگراف شامل رئوس 
ها برابر است با  تعداد اين مجموعه 42 1 15  

  : اند از عبارت aو  bو  cمل  گر گراف شا هاي احاطه مجموعه
     b a,b a,c b,c a,b,c  

گر برابر  هاي احاطه بنابراين طبق اصل ضرب، تعداد كل مجموعه 15 5   . است 75
  
  
  
  
  
  
  
  

min max minq q q     7 31 7 38

 

 اوليه C6هاي  تعداد يال
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 . درست است 2گزينه  .29

گر مينيمم، فقط در نوشتن يكي از دو رأس درجه يك مختاريم و  گراف مطلوب به شكل زير است كه در نوشتن مجموعة احاطه
  : هاي ايزوله اجباري است نوشتن رأس

a b

c

d

ef

g

h

  
صورت  گر مينيمم به اطهبنابراين فقط دو مجموعة اح a,c,d,e,f ,g,h  و b,c,d,e,f ,g,h داريم .  

 . درست است 4گزينه  .30

تنهايي مسيري به طول صفر است؛  از طرف ديگر هر رأس به. بين هر دو رأس از گراف دقيقاً يك مسير وجود دارد nPدر گراف 
هاي متفاوت  كل مسير بنابراين تعداد n n 2   : است 91

n(n )
n n(n ) n


      

1 91 1 182 132  

    
13 و          C13گري عدد احاطه53    

13   K3گري  عدد احاطه1و          P13گري  عدد احاطه53

   1 5 5    C13و  P13و  K13گري  مجموعه عدد احاطه 11
  
 

 . درست است 3گزينه  .31

 .ضياتي مطرح شودبار الكتريكي مبنا همان بار بنيادي است مگر فر

 . درست است 4گزينه  .32

QqFQ

F  
  

( Q) كننده  دفعq  
 ( Q) كنندة  جذبq                      

 . درست است 2گزينه  .33

q:   اربعد از اتصال كل ب q q 4 5 9  
  . شوند ها هم با اين نسبت در سطح كره توزيع مي پس بار است، 1به  2ها نسبت  چون شعاع آن

  . شود كه شدت ميدان در مركز صفر است، پس توزيع يكنواخت در سطح داريم اي توزيع مي گونه بار به
q q q q

q q

  
 
2 1

2 1

6 3
2  

  
            

 
  
 

  فيزيك
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 . درست است 1ينه گز .34

 . درست است 2گزينه  .35

  
  
  
  
  

 . درست است 1گزينه  .36

 .سمت صفحه با بار منفي است جهت ميدان از صفحه با بار مثبت به

 . درست است 2گزينه  .37

m
Vq mV

s
 21

Wولت2 m V 21
2  

     V ( )      19 31 7 213 1 9 1 12    

                               /V V 2
1 5 15

1



  

 . درست است 1گزينه  .38

                                        

/

F
tan

mg

F mg tan

E.q mg tan

mg tan
q

E

q C











  
 

 

3

6

3

3
3

33 1 13 3
3

3 13















  
  



 

 . درست است 3گزينه  .39

q
u

C


2

 ،uپس . برابر شده است Kچون بار مثبت است و ظرفيت  2
K

  . شود برابر مي 1

  .كاهش ولتاژ همراه با كاهش انرژي است
A

C K
d

  

 . درست است 4گزينه  .40

V ،2شده، پس   متناسب است چون انرژي نصف V2انرژي با 
  . شود برابر مي 2

E

W F.d

F E q

V
E W Eq.d

d
V

W
d




  

 .q. d Vq

d 

d 
R Ecos E 2 45 2
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u C V u u 2
1 2 1

1 1
2 2  

CV uu

u CV
 

2
2 12
21 1

1
2
1
2

u12
V

V

V V V
V V



   

2
2
2

1

2
2 1 1 1

2 2
2

2 22

 

 . درست است 1گزينه  .41

 .درست است 1، گزينه Aچگالي و تراكم بار در نقطة  دليلبه 

 . درست است 4گزينه  .42

 . بيشترين پتانسيل را با بيشترين انرژي دارد+ نزديك به صفحة 

 . درست است 2گزينه  .43

 . درست است 3گزينه  .44

 . درست است 2گزينه  .45

tبعد اوليه يعني در     

y sin( ) sin
            

 
1

6 6 2    

 . درست است 3گزينه  .46

 . چون در مركز نوسان بعد صفر است، پس شتاب صفر و سرعت بيشترين مقدار است

 . درست است 1گزينه  .47

/

/

A m
x sin t rad

S




  
 

1
1 8 8

 
   

max max /

max

F ma m A

F N

           
 




2 2
2

2

11 1 18 1 64

64

 
 

 

 

 . درست است 3گزينه  .48

/ /
V m

V f.
f s

       2 1 2  

 . درست است 1گزينه  .49

دارد، در وضع تعادل است، پس اختلاف فاز  maxي صفر باشد يعني در انتهاي مسير است و ديگري كه سرعت وقتي سرعت اول
  . است 2

 . درست است 4گزينه  .50

/
/

T
T

 
      

2 24 54


  

/A m a A ( )


         
2

2 2 22 22 5 251 1 2 
   
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 . درست است 2گزينه  .51

ولي در مورد صوت برخلاف نور، سرعت و طول موج در . سرعت و طول موج در آب استسرعت و طول موج نور در هوا بيشتر از 
 . آب بيشتر از هوا است

 . درست است 3گزينه  .52

I                    شدن صوتتراز 
B dBlog

I
1


    

I I R R R
B log ,

I I R R
R

II I
B log log log log

I I I

I
B log log dB dB dB

I

   
       

   

   

    

2 22
1 1 1 2 1

1
1 1

2
2

12 1
2

1
2

1
21 41

1
141 1 1 1 4

1 1 4 48 6 42

 

  





   

 

 

 . درست است 1گزينه  .53

 . درست است 3گزينه  .54

 . درست است 4گزينه  .55

 
  

 
 .درست است 2گزينه  .56

Feزيرا يون 3  وMn 2هايي با آرايش الكترون  ، كاتيونd53 دارند.  
 .درست است 4گزينه  .57

  .يابد زيرا در يك دوره با افزايش عدد اتمي، اختلاف شعاع اتمي عنصرها كاهش مي
 .درست است 1گزينه  .58

  .بوده و همگي فلزاند fزيرا اين عنصرها دسته 
 .درست است 4گزينه  .59

  .دهد اين عنصر نافلز بوده و آنيون تشكيل مي  زيرا
 .درست است 2گزينه  .60

Mn :داريم  زيرا : s s p s p7 2 2 6 2 61 2 2 3 nكه فاقد الكترون با  3 l   .است 5

 .درست است 3گزينه  .61

  :زيرا داريم
H O NaOH Al Na Al(OH) H   2 4 26 2 2 2 3 

/x g NaOH 8    

   

gNaOH2 4  gAl2 27  
x  / gAl54  

  
/y L 67  / LH 23 22 4  gAl2 27  

g  / gAl54  

 شيمي
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 .درست است 1گزينه  .62

Feزيرا فقط واكنش  Cu(NO ) 3  .پذير است انجام 2

 .درست است 4گزينه  .63

  :زيرا داريم
N H Cl Fe(NO ) N Fe(NO ) HNO HCl    2 5 3 3 2 3 2 34 4 4 

 
 
 
 
 

/x g( mLدر) 856 1    

/درصد 
/

g

g
 

856 1 8561
   
 

  درصد جرمي=  

 .درست است 2گزينه  .64

  :زيرا داريم
Ca P H O Ca(OH) PH  3 2 2 2 36 3 2  

 
 
 
 

/درصد 
/ 

1 365 1 27 35   =درصد خلوص 

 .درست است 1گزينه  .65

  :زيرا داريم
Al Fe O Fe Al O  2 3 2 32 2 2 

 
 
 

/x g 296 3 

 
 
 

/y  2 7 4 

 .درست است 3گزينه  .66

 :زيرا داريم

MgCl Mg Cl

Mg Cr O Cr MgO

 

  
2 2

2 33 2 3 

MgCl:                         توان گفت پس مي Cr23 2 

 
 
 

x  274  
  
  

mol Fe(NO )3 34  / gN H Cl2 568 5  
/ mol

mL
mL


225 1

  

 
x  

/x g1 365  mL PH 32 224    g Ca P3 2182  
mL PH3336  x  

gFe O2 316   gAl2 27  
x  gAl1   

g Fe2 56  gAl2 27  
y  gAl1   

gCr2 52  gMgCl 23 95  
g Cr1    x  
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 .درست است 3گزينه  .67
C  : )طور خلاصه به(                                                                        :داريم زيرا H CO→8 18 28  

 
 
 
 

/x gCO≈ 261 8 

 .درست است 1گزينه  .68
  :داريماست و پروپان و بوتان اتان، شامل متان،  ها آلكاناين  زيرا

  g+ + + =16 3 44 58 148= جرم مخلوط 

mol HCN g=2 54 

/≈148 2   نسبت جرمي = 7454

 .ستدرست ا 2گزينه  .69
   :داريم زيرا

  متيل ـ هگزان  ـ دي 4، 3اتيل ـ  ـ دي 4، 3
  

 .درست است 3گزينه  .70
  :داريم زيرا

C H Br C H Br+ →4 8 2 4 8 2 

 
 
 

g
%

g
× =13 1 5225   = درصد جرمي 

  .درست است 4گزينه  .71
  :داريم زيرا

HC H H O C H O
+

+ ⎯⎯⎯→3 4 2 3 6 

 
 
 

  /x L= 386 2 

 .درست است 2گزينه  .72
  :داريم زيرا

   
 .درست است 1گزينه  .73

  .)است 5%در شرايط انفجار، درصد حجمي گاز متان ( :داريم ازير
m× × = 31 8 3 24 = حجم كل آپارتمان 

gCO× 28 44  gC H8 18114  
x  g C H8 182  

x g≈13  
gC H Br4 8 2216  gC H4 856  
gC H Br4 8 25   x  

gC H O3 658  / LC H3 422 4  
gC H O3 61    x  

C H= 18 24
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m m L× = =3 3524 12 121   
 

  حجم گاز متان براي شرايط انفجار =

 .درست است 3گزينه  .74
Cزيرا فرمول مولكولي هر دو  H9   .است 18

 .درست است 3گزينه  .75
  :داريم زيرا

n nC H O+2  هاي سيرشده فرمول عمومي الكل =2

n n g n+ + + =  =12 2 2 16 1 2 6  = مول 1جرم 

C H O CO H O+ → +6 12 2 2 29 6 6 

mol C H mol CO6 12 21 6  
 .درست است 4 گزينه .76
 .درست است 1گزينه  .77

  .هم است وماتيك كربن خالص متصل بههاي آر صورت حلقه گرافيت به زيرا
 .درست است 2گزينه  .78

Nو SCl4 زيرا O2   .اند نامتقارن بوده و قطبي 3
 .درست است 1گزينه  .79

  .شود ها بيشتر مي تر باشند، فاصله هسته آن هرچه كاتيون و آنيون بزرگ زيرا
 .درست است 4گزينه  .80

Feتري نسبت به  تيون كوچكهم كا زيرا O داشته و بار آنيون 3+   .بيشتر است −Clنسبت به  2−
  




